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   : أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي لسؤال الأول:ا  

  هو مدى نصف البيانات التي تقع في الوسط، وهو الفرق بين الربيعين الأعلى والادنى .  - ١  

                    القيمة المتطرفة                       النصف الأعلى                                                    المدى الربيعي                   

  :هي القيمة الأكثر تكراراً  – ٢  

  المنوال                                   المدى                                                             المتوسط الحسابي               

  :   يكون الناتج ٤٥من  ٪٢٠عند حساب  - ٣  

               ١٠                                        ٩                                               ٥                              

    في الرسم  ٥ و < ١الزاويتان < العلاقة بين  – ٤  

ً   تانمتبادل                                   متناظرتان              ً  تانمتبادل                           داخليا                                         خارجيا

  : ٪٤٠ریال كم يصبح ثمنة الـجديد بعد خصم   ٢٠٠قميص سعرة   - ٥  

                                     ريالاً  ٢٨٠                             ريالاً  ١٢٠                                   ريالاً  ٨٠              

  الزاويتان المتتامتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي :    - ٦  

     ١٨٠                                  °٩٠                                 °١٢٠°                      

  : يا الداخلية للمضلع السداسي تساوي اومجموع قياسات الز - ٧  

               ٩٠٠                                  °٧٢٠                                     °٥٤٠°                                   

  :   عدد نواتج رمي مكعب مرتين  - ٨  

             ٣٦                                          ١٢                                           ٤                         

    :  يعمل ریال فإنه يحتاج الى أن ١١٦٠ریال عن كل ساعة عمل اذا خطط لشراء هاتف ثمنه  ٣٠يتقاضى بدر   - ٩  

                              ساعة عمل ٤٠                           ساعة عمل ٣٠                         ساعة عمل ٢٠            

       . متساويةقيم تعمل على تقسيم البيانات الى أربعة أجزاء  – ١٠  

  الربيعات                                  القيم المتطرفة                             القيم العظمى                                      
  

   العبارات التالية: (×) أماموعلامة ) (√: ضع علامة  السؤال الثاني
ً الأعداد المتناغمة هما عددان يسهل قسمتهما ذهني -١  )    (                                                          ا
  (           )                          القاطع من ةالواقعتان في جهة واحد  يتاناوالداخليتان هما الزيتان اوالز  -٢
  (           )                             المتوسط الحسابي هي القيمة الأكثر تكرارا                                  -٣
  )           (                                                مركبتينتين تتكون من حادث هي التي الحادثة المركبة -٤
         (           )                                              المضلع المنتظم هو الذي تكون جميع زاوياة وأضلاعة متطابقة -٥
         (           )                                          التكراري هو تمثيل بياني يعرض البيانات في فئات متساوي المدرج -٦

         (           )                      °٩٠الزاويتان المتكاملتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي    - ٧      
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 ᢝᣒالفصل الدرا ᢝ
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ᡧᣍالثا 

 ᢝᣒهـ ١٤٤٤  -  ١٤٤٣ العام الدرا 

ᢝ متوسط -المادة: رᗫاضᘭات  
ᡧᣍالثا 
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  ﴾الدائم

°  =°  =

 

 

 أَ = (   ،   )

 بَ = (   ،   )

 ،   ) جَ = (  

 


